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Události
Pouťový nohejbalový turnaj trojic
Dne 19. 7. 2025 proběhl na místním víceúčelovém hřišti 
2. ročník nově obnoveného pouťového nohejbalového 
turnaje trojic. Do bojů o putovní pohár a bohaté ceny se 
přihlásilo celkem 11 týmů různých věkových kategorií. 
Účastníky turnaje tvořila početná skupina občanů míst-
ního městyse, včetně tří mládežnických týmů. Během 
celého dne a večera byla zajištěna hudební produkce, 
občerstvení a pitný režim. 

Do finálového zápasu se probojoval loňský vítězný 
tým Krevních bratrů, který bohužel svému protivní-
kovi podlehl a loňské vítězství neobhájil. Celkovým 
vítězem turnaje a ročním majitelem putovního poháru 
se tak stal tým Soutic.

Turnaj pořádali místní občané za podpory spon-
zorů, kterými byli ZES  Křivsoudov  s.r.o., KERO-
-SVÁR  s.r.o., KAVALIERGLASS,  a.s., SAP  spol.  s  r.o., 
Lesy  Tulach  s.r.o., Rodinný pivovar Bernard  a.s. 
a TRANSENERGY s.r.o. Všem pořadatelům i sponzo-
rům patří velké díky.

Těšíme se na další ročník, který bude pořádán příští 
rok opět den před poutí městyse Křivsoudov.

Jiří Jakl, foto autor

Zprávy z radnice
Technika pro údržbu stromů
Úřad zakoupil cisternu na zalévání nově vysazených 
ovocných stromků. Cisterna za 335 000 Kč byla finan-
cována z dotace od Středočeského kraje. Zároveň byl 
pořízen plovoucí koš, aby se do cisterny sála voda z hla-
diny bez větších nečistot a kalů.

Foto: L. Vacek
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Jedeme do divadla
Na 24. listopadu je plánován zájezd na divadelní představení Aby bylo jasno… (hrají Tomáš Matonoha, Lucie Vond-
ráčková, Sabina Rojková, Vojtěch Hrabák) do pražského divadla Palace. Vstupenky v ceně 350 Kč jsou k dispozici 
na úřadě městyse. Čas odjezdu autobusu z náměstí bude upřesněn.

Spolky
DARTS CLUB FRECCIA Křivsoudov zahájil

V Křivsoudově vznikl nový spolek toho-
to názvu, který sdružuje přátele šipko-
vých soutěží. Klub si pronajal od měs-
tyse prostory bývalé restaurace, kde 
nyní provozuje pro své členy i nečleny 

hostinskou činnost, a především se zde 
hrají šipky i další společenské hry. Klub má v současné 
době 35 členů. Na obsluze v klubu se podílejí všichni 
členové ve dvojicích po týdenních intervalech. Rádi uví-
táme nové členy. Případní zájemci o členství v klubu 

se mohou hlásit buď přímo v klubu, nebo získají další 
informace u Tomáše Kovaříka, Jaroslava Černoty nebo 
Víta Cihláře. 

Zveme občany Křivsoudova, ať si přijdou zahrát 
nebo jen posedět. Otevřeno je ve středu, v  pátek 
a v sobotu od 18 hodin. Pokud chcete další informace 
o aktivitách klubu a dalších okolních akcích, můžete 
požádat o zařazení do whatsappové skupiny Darts 
Club Křivsoudov.

Tomáš Kovařík, Jaroslav Černota

Hasiči
Předání materiální pomoci pro obce postižené povodní
Loni na podzim postihly severní Moravu povodně, a proto se hasiči Křivsoudov rozhodli vyhlásit sbírku na pomoc obci 
Jindřichov, která se uskutečnila 1. března. Jak jsme již informovali, celkem bylo od občanů, spolků a firem vybráno 
150 000 Kč. Po konzultaci s Jindřichovem, který se v rámci této pomoci spojil s vedlejší obcí Bělá pod Pradědem, byl nakou-
pen materiál v hodnotě 175 000, na který přispěli po uzavření sbírky ještě další sponzoři, především firma Barvy Alenka.

Odvoz do Bělé pod Pradědem proběhl 5. července, při-
čemž 4. 7. byla provedena nakládka zakoupeného mate-
riálu v Humpolci ve skladu Barvy Alenka. Nakládku pro-
vedli Tomáš Vacek, Josef Kuchař, Ondřej Krill a Ladislav 
Vacek. V sobotu brzy ráno vyjel do Bělé pod Pradědem 
tým dvou automobilů (Fiat Ducato a Jeep s přívěsem) 
s nákladem o váze 3,5 t, s osádkou ve složení: Ondřej 
Krill, Dáda Krillová, Pavel Foller, Věra Follerová, Ladislav 
Vacek a Tomáš Vacek jako velitel transportu.

Když jsme po dlouhé cestě dorazili na místo urče-
ní, byli jsme vřele přivítáni místostarostkou Bělé 
Mgr. Vlastou Ťulpíkovou, která od místostarosty Křiv-
soudova převzala veškerý materiál spolu s příslušným 
dekretem. Byli jsme velmi přátelsky přijati a odměnou 
nám bylo pozvání na kulturní akci v Jindřichově a uby-
tování u místních občanů.

Ladislav Vacek, foto autor
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Historie
Výzva k výročí 750 let městyse Křivsoudov
Milí spoluobčané, 
vy trvale žijící i vy, sem jen dojíždějící, rodáci či dlou-
hodobí chalupáři. Příští rok oslaví Křivsoudov 750 let 
od svého vzniku. Připravujeme řadu aktivit, o nichž 
vás budeme v průběhu příštích měsíců informovat. 
Protože bychom rádi mimo jiné představili historii 
Křivsoudova v  co nejširším záběru, vyzýváme vás, 
pokud máte doma staré fotografie Křivsoudova, vašich 
domů, zahrad a staveb, ale i rodinné fotografie v pro-
středí obce, například na pouti, různých slavnostech 
a podobně, abyste nám je poskytli k použití pro zveřej-
nění (například na výstavu, do knihy apod.). Uvítáme 
i různé dokumenty a doklady, například živnostenské 
listy vašich prarodičů, fotografie štítů jejich provozo-
ven, dílen, fotografie z rodinných událostí, křtin, biřmo-
vání, svateb a podobné.

Fotografie a dokumenty 
můžete přinést v úředních 
hodinách (pondělí a středa) 
na radnici, kde si je pracov-
nice oskenují a pozname-
nají k  nim, kdo je jejich 
majitelem. Ideální by bylo, 
kdybyste k  tomu přidali 
papírek s  popiskem, kdo 
je na fotografii zveřejněn, 
nebo svůj kontakt, abych se 
s vámi mohla spojit a dopl-
nit případné informace. Vše 
vám bude obratem vráceno.

Děkuji, 
za organizační tým oslav 

Jindra Svitáková

Novinky z naší knihovny
Knihostůl v průjezdu obecního úřadu
Knihostůl byl zaveden jako dočasné řešení pro výměnu 
knížek, které si mohou lidé volně rozebrat. Jak bylo opa-
kovaně avizováno, neslouží jako skladiště knih, kterých 
se chcete zbavit. Knihy zde odložené by měly být zacho-
valé, nepoškozené a vhodné ke čtení. Prosíme, neod-
kládejte sem krabice s plesnivými, zatuchlými či jinak 

poškozenými knihami. Plíseň se často projevuje černý-
mi nebo barevnými tečkami a fleky na obálce, deskách, 
listech či ořízce knihy. Nevyhovující knihy jsme museli 
průběžně likvidovat, proto vás žádáme o ohleduplnost 
a respektování těchto pravidel.

Jak zlikvidovat staré knihy
Novější, zachovalé či stále poptávané tituly lze nabíd-
nout antikvariátu nebo přes internetové obchody 
s použitými knihami, například Knihobot či Reknihy. 
U zastaralých nebo poškozených knih je často jediným 
řešením likvidace. Tvrdé knižní desky a laminované 
přebaly u vázaných knih nepatří do kontejnerů na 
papír – patří do směsného odpadu. Papírový vnitřek 

knih je třeba vytrhnout z desek a poté jej lze vytřídit 
do modrého kontejneru spolu s novinami, časopisy 
a brožurami. Stejným způsobem lze vytřídit i měkké 
brožované knihy (paperbacky). Ve větším množství 
je možné papír odvézt do sběrny, v nejbližším okolí 
například do firmy LIMA ekoslužby ve Vlasákově ulici 
ve Vlašimi.

Plánované akce v knihovně
Knihovna Křivsoudov připravuje sérii cestovatelských 
přednášek a  sbírá náměty. Máte zajímavé zážitky 
a fotografie z cest po Čechách, Evropě nebo z dale-
kých krajů a chcete se o ně podělit? Stačí se nám ozvat 
s návrhem tématu přednášky. Vítáme i cesty spojené 

s knihami, ať už s cestopisy, průvodci nebo beletrií, 
které vás inspirovaly. Vaše zkušenosti a vyprávění 
mohou inspirovat a potěšit ostatní. Více informací 
najdete na Facebooku knihovny nebo na našem webu: 
https://knihovna-krivsoudov.webnode.cz.

Včasné vracení knih
Na závěr bychom chtěli požádat všechny návštěvnice 
a návštěvníky knihovny, aby věnovali pozornost termí-
nům výpůjček. Standardní doba výpůjčky je 1 měsíc a lze 
ji bez problémů prodloužit až třikrát. Prosíme však o včas-
né vracení zejména novějších titulů, po kterých je velká 
poptávka. Pokud máte knihu doma delší dobu, ostatní 

čtenáři musí čekat zbytečně dlouho. Zároveň evidujeme 
několik nevrácených knih a prosíme hlavně nepravidelné 
návštěvníky, aby své výpůjčky co nejdříve vrátili.

Děkujeme a přejeme vám pohodové letní dny a spous-
tu krásných chvil s dobrou knihou.

Elena Vačkářová, knihovnice
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Centrum české historie, úřad městyse Křivsoudov a hasiči Křivsoudov zvou všechny občany na Den české historie 
22. a 23. srpna do zdejší sokolovny a okolí.

Co vás mimo jiné čeká:
 Vojenské historické kluby – dobové tábory, dynamické 
ukázky
Výstavka techniky, uniforem, přehlídka zbraní, dobové 
tábory, ale také ochutnávka z polní kuchyně. 
Zbraně v akci
Ukážeme vám práci kulometného družstva, zhlédnete 
ukázky střelby z různých zbraní pocházejících z výzbro-
je anglické i německé armády.
Přijede i Velorex
Model původně tříkolového vozítka, jehož konstruktéry 
jsou Češi – bratři Stránští. Víte, jak se mu také říkalo? 
Třeba hadrák, hadraplán, splašené trubky nebo prchající 
stan. Mimo Velorexu přiveze majitel také funkční model 
traktoru Zetor Crystal 8011 s vlečkou a tzv. „Kýrovec“. 

Rodinná hra: Jak znáte českou historii? 
Otázky z české historie s 11 zastaveními čekají na malé 
i velké soutěžící. Spolupráce dětí i dospělých se očekává. 
Napovídání povoleno😊 Odměnou za absolvování bude 
malý dárek.
Osobnost letošního ročníku: Mgr. pplk. Pavel Černý
Český policejní instruk-
tor sebeobrany, školitel 
různých speciálních zása-
hových ozbrojených jed-
notek po celém světě, pre-
zident spolku Liga libe se 
dlouhodobě zabývá bada-
telskou činností, kterou 
v posledních letech sou-

středil především na osobu štábního kapitála Václa-
va Morávka, o němž vydal dvě knihy. V nich mistrně 
kombinuje historická fakta s praktickou stránkou věci, 
přičemž mnohé si vyzkoušel doslova na vlastní kůži. 
Zábava (nejen) pro děti
Dětský koutek s hrami, hrátkami a tvořením, ale i stře-
lecká minisoutěž, vodní skluzavka a další aktivity čekají 
na vaše děti. Tvořit a soutěžit můžete s nimi, nebo si 
mezitím prohlédnout jednu ze tří výstav věnujících se 
české historii. 
Koncert: Epydemye konečně u nás!
Tato skupina je považována za jednu z nejosobitějších 
kapel na současné folkové/písničkářské scéně. Těšte se 
na jejich pozitivní a živelnou koncertní energii a písně, 
které otevírají zajímavá témata. 
Velká bitva na závěr! A možná přijde i ???
Také letos nás čeká velká bojová ukázka. A vypadá to, že 
naše pozvání přijali i další významní badatelé a autoři. 
Nechte se překvapit – nebo si najděte na Facebooku naši 
událost Den české historie.
Velmi důležitá zpráva: bude také dobré jídlo, pití a hudba
Kdo jiný by zvládl vaše chutě a skvělou obsluhu, než 
místní hasiči? V pátek 22. srpna se v podvečer kolem 
18. hodiny roztočí pípy, zavoní gulášek a na grilu se 
začnou opékat dobré Jeníkovské klobásy. A v sobotu 
23. srpna bude bohaté občerstvení k dispozici od rána 
do večera. Od 18 do 22 hodin bude hrát a zpívat kapela 
Pod proudem.

K tomu všemu něco sladkého. Blanický trdelník vám 
nabídne 6 příchutí: skořice, vanilka, ořech, kakao, kokos 
a perník v kombinaci plus nutella. K tomu si můžete dát 
kávu z presovače: espresso, lungo a cappuccino.

Prosíme občany Křivsoudova, kteří bydlí v okolí sokolovny 
a na náměstí, aby v pátek 22. a v sobotu 23. srpna laskavě 
zaparkovali své automobily ve svých dvorech nebo na 
jiném místě obce. V těchto prostorách budou probíhat 
výstavy, střelby a další aktivity, spojené se Dnem české 
historie, a tímto nám usnadníte jejich realizaci, a zároveň 
ochráníte svůj majetek.

Děkujeme, pořadatelé


